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RASOI02IN 1
AVVERTENZE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima dell'uso.

Leggere tutti gli avvisi di sicurezza e tutte le istruzioni.

La mancata osservanza dei presenti avvisi e istruzioni po-
trebbe causare scosse elettriche, incendi e/o infortuni
gravi. Avvertenza! Quando si usano apparecchi alimentati
elettricamente, osservare sempre le normali precauzioni di
sicurezza per ridurre il rischio di incendio, scosse elettriche,
lesioni personali e danni materiali. Lapparecchio é desti-
nato solo ad un uso domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso professionale. Non
utilizzare Iapparecchio per usi diversi da quello per cui &
concepito. Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato & da
considerarsi improprio e pericoloso ed espone I'utilizzatore
a rischi di natura elettrica e a danni alle persone. Allorché
si decida di smaltire come rifiuto questo apparecchio, i
raccomanda di renderlo inoperante tagliandone il cavo di
alimentazione. Prima di collegare |'apparecchio alla rete di



alimentazione, controllare che la tensione indicata sui dati
tecnici corrisponda a quella della rete locale e non utilizza-
re prese 0 prolunghe elettriche non compatibili con quan-
to indicato nei dati tecnici. Non utilizzare |'apparecchio se
il cavo, la spina o alcune sue parti risultano danneggiate.
Assicurarsi che il cavo di alimentazione sia adequatamen-
te tenuto lontano dall'apparecchio e non venga in contatto
con le parti calde dello stesso o pressato su bordi o spigoli
taglienti. Non scollegare mai I'apparecchio tirando il cavo.
Dopo aver utilizzato |'apparecchio, scollegare il filo condut-
tore dalla fonte elettrica e attendere che si raffreddi prima di
riporlo a posto e di procedere alla sua pulizia. Non utilizzare
'apparecchio in prossimita di altre persone o animali. Tutte
le riparazioni, compresa la (eventuale) la sostituzione del
cavo di alimentazione, devono essere esequite solamente
da tecnici autorizzati ed esperti, in modo da prevenire ogni
rischio. Non avvolgere mai il cavo di alimentazione attorno
allamano quando I'apparecchio & connesso alla rete elettri-
c. In caso di temporale, scollegare il cavo di alimentazione
dalla presa di corrente. Distendere completamente il cavo
prima dell'utilizzo. Non tirare o trasportare |'apparecchio
per mezzo del filo di alimentazione. Non usare il filo di ali-
mentazione come manico. Non tirare il filo di alimentazio-



ne attorno ad angoli aguzzi e non appoggiarlo su superfic
calde. Conservare il presente libretto d'uso sicuro, insieme
alle istruzioni, per lintera durata di vita dell apparecchlo a
scopo di consultazione. In caso di cessione dell'apparecchio
aterzi, consegnare anche 'intera documentazione. Se nella
lettura di questo libretto di istruzioni d'uso alcune parti ri-
sultassero di difficile comprensione o se sorgessero dubbi,
prima di utilizzare il prodotto contattare 'azienda all’in-
dirizzo indicato.

Attenzione! Controllare periodicamente il corretto serraggio
delle eventuali viti presenti, lo stato di usura dell'apparec-
chio ed accertarsi del suo corretto funzionamento. L'utiliz-
20 di accessori non consigliati o non forniti dal costruttore
dellapparecchio puo comportare rischi di incendio, shock
elettrico o danni a persone. Scollegare sempre I'apparecchio
dall'alimentazione se lasciato incustodito e prima di mon-
tarlo, smontarlo, pulirlo o manutenerlo. Non lasciare I'appa-
recchio esposto ad agenti atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare |'apparecchio all'aperto. Non lasciare incustodito
'apparecchio mentre é collegato alla rete elettrica. In caso
di danneggiamento del filo di alimentazione o dell'appa-
recchio, € necessario farlo riparare dal fabbricante o presso
un centro assistenza autorizzato in modo da evitare even-



tuali pericoli. Non utilizzare I'apparecchio in caso di mani
bagnate o piedi bagnati o nudi.

&ATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi dellimballaggio non
devono essere lasciati alla portata dei bambini in quanto
potenziali fonti di pericolo.

Tenere il sacchetto di plastica lontano dalla portata di bam-
bini. Non € un giocattolo.

Durante ['utilizzo assicurarsi che i bambini non vengano a
contatto con I'apparecchio.

I'apparecchio non  destinato ad essere fatto funzionare per
mezzo di un temporizzatore esterno o con un sistema di co-
mando separato.

Questo apparecchio puo essere utilizzato da hambini dagli 8
anniinsu e da persone con ridotte capacita fisiche, sensoria-
li 0 mentali 0 con mancanza di esperienza 0 conoscenza se a
loro & stata assicurata un'adequata sorveglianza oppure se
hanno ricevuto istruzioni circa |'uso in sicurezza dell'appa-
recchio e hanno compreso i pericoli correlati. | bambini non



devono giocare con I'apparecchio. Le operazioni di pulizia e
di manutenzione non devono essere effettuate da bambini
ameno che non abbiano pit di 8 anni e siano sorvegliati.
Mantenere |'apparecchio e il suo cavo fuori dalla portata dei
bambini con meno di 8 anni e custodire in luogo asciutto e
sicuro.

Spegnere sempre |'apparecchio e staccare la spina dalla pre-
sa di corrente dopo |'uso 0 dopo l'operazione di carica.
Utilizzare, caricare e conservare Iapparecchio ad una tem-
peratura compresatrai 10 ei35°.

Non utilizzare per animali o per parrucche di materiale sin-
tetico.

Caricare per 10 ore prima di iniziare ad usarlo per la prima
volta.

'apparecchio ha un‘autonomia di circa 30 minuti.

Prima dell'uso, assicurarsi che I'apparecchio sia asciutto.
Inserire I'adattatore in una presa di corrente.

(ollegare il cavo per la carica nella connessione posizionata
nella parte pit bassa del regola barba.

Non tenere I'apparecchio sempre inserito nella presa dopo
'uso e dopo la carica.



&ATTENZIONE!

Non usare mai 'apparecchio se le lame sono danneggiate
0 se il blocco lame non funziona correttamente. Non usare
mai l'apparecchio su peli bagnati

Non utilizzare |'apparecchio collegato all'adattatore di
tensione o alla presa di tensione se non e I'adattatore, in
prossimita di vasche da bagno, lavandini o altri recipienti di
acqua. Non immergere in acqua. Per la carica utilizzare pre-
se di rete lontane da recipienti di acqua, vasche da bagno e
|avandini. Non usare con mani o piedi bagnati o umidi.

ﬁ Non immergere mai l'apparecchio in acqua!

ATTENZIONE! Non utilizzare Iapparecchio collegato
alladattatore di tensione nelle vicinanze di vasche da ba-
gno, lavandini o altri recipienti contenenti acqua!
Attenzione: mantenere Iapparecchio asciutto.

Quando si usa I'apparecchio in bagno, staccare la spina
dell'adattatore dalla presa dopo ['uso. La vicinanza dell'ac-
qua e pericolosa anche in caso di apparecchio spento.



Alfine di assicurare una pro-
tezione migliore, si consiglia
diinstallare nel circuito elet-
trico che alimenta il locale
da bagno un dispositivo a
corrente  differenziale, la
cui corrente differenziale di
funzionamento  nominale
non sia superiore a 30mA.
Eopportuno chiedere con-
sigli al Vostro installatore.
Usate solo gli accessori ori-
ginali che trovate in dota-
zione nella confezione.

Non riponete |'apparecchio
in prossimita di lavandini o
vasche.

Non usate mai durante la
doccia o durante il bagno.
Prima di recuperare I'appa-
recchio caduto accidental-
mente in acqua, scollegate
la spina dalla presa.

Non staccate mai la spina
con le mani bagnate.
Spegnete sempre apparec-
chio dopo ['uso.

ISTRUZIONE D'USO
COMPONENTI
1.Coprilama in plastica
2.Testina con lame
3.Lame interne

4 Pulsante rilascio testina
5.Corpo

6.Pulsante ON/OFF
7.Spia di carica
8.Tagliabarba/basette

ACCESSORI IN DOTAZIONE
(avo di alimentazione
Pennellino per la pulizia

CARICA

Assicurarsi che il pulsante di accensione/spegni-
mento sia in posizione “OFF’, prima di ricaricare
I'unita.

Collegare il cavo al rasoio e inserire la spina nella
presa di corrente. La spia di carica si illuminera.

Il tempo di carica & di circa 8-10 ore. Non superare
le 16 ore di carica, al fine di non danneggiare la
batteria.

Prima di effettuare una nuova carica, assicurarsi
che la batteria sia completamente scarica.

L'unita pud lavorare per circa 30 minuti dopo una
carica completa.

Nota: durante tutta la ricarica la spia rimane ros-
sa. Inoltre tale spia rimane accesa finché I'unita &
collegata alla presa di corrente (anche a ricarica
completata).

UTILIZZO

Per un miglior risultato, utlizzare su pelle asciutta.
Rimuovere il coprilama e premere il tasto “ON".
Procedere con la rasatura. Muovere le testine sia
con movimenti circolari, sia lineari per una mi-



gliore performance.

Questo rasoio ¢ dotato di un tagliabasette (8) posto sul retro. Utilizzarlo per accorciare la barba o rifinire
le basette.

Al termine dell'uso, premere il tasto OFF. Pulire e riposizionare il coprilama protettivo.

PULIZIA

Al fine di garantirne il giusto funzionamento, pulire il rasoio ogni qual volta lo si utilizza 0 almeno una
volta alla settimana.

Prima di procedere con la pulizia, assicurarsi che il prodotto sia spento.

Pulire le [ame e il tagliabasette con il pettine di pulizia in dotazione.

Anche le lame interne necessitano di una pulizia regolare. Pulirle almeno una volta al mese, procedendo
nel modo seguente:

Rimuovere la testina premendo il pulsante di rilascio (4). Pulire la sezione interna con il pettine.
Rimuovere le lame interne e pulirle con il pennellino, una ad una.

Riposizionare le lame nella loro posizione originale 1,2 e 3. Non cambiare la posizione delle lame.

Al termine, riposizionare la testina e il coprilama in plastica.

E- MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

Atencion! Lea estas instrucciones antes del uso.

Lea todos los avisos de sequridad y todas las instrucciones.
El'hecho de no respetar los presentes avisos e instrucciones
podria provocar descargas eléctricas, incendios y/o acciden-
tes graves.

iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléctricos, deben adop-
tarse siempre las precauciones de sequridad normales para
reducir el riesqo de incendio, descarga eléctrica, lesiones
personales y dafios materiales.

Este aparato esta destinado inicamente a un uso doméstico



para las funciones indicadas en el presente manual. No apto
para uso profesional.

No utilice el aparato con fines distintos a aquel para el que
estd disefiado.

Cualquier uso diferente al indicado debe considerarse inde-
bido y peligroso y expone al usuario a riesos de naturaleza
eléctricay a dafios a las personas.

Cuando se decida desechar este aparato, se recomienda inu-
tilizarlo cortando el cable de alimentacion.

Antes de conectar el aparato a la red de alimentacidn,
compruebe que la tension indicada en los datos técnicos
se corresponde con la de la red local y no utilice tomas o
alargadores eléctricos no compatibles con lo indicado en los
datos técnicos.

No utilice el aparato si el cable, el enchufe o algunas de sus
partes estan dafiados. Asequirese de que el cable de alimen-
tacion se mantiene debidamente alejado del aparato y que
no esta en contacto con las partes calientes del mismo o
aplastado sobre bordes o aristas cortantes,

Nunca desconecte el aparato tirando del cable.

Después de utilizar el aparato, desconecte el hilo conductor
de la fuente eléctrica y espere a que se haya enfriado antes
de quardarloy de proceder a su limpieza.



No utilice el aparato cerca de otras personas 0 animales.
Todas las reparaciones, incluida la sustitucion del cable de
alimentacion (si fuera preciso), deberan realizarlas (nica-
mente técnicos autorizados y expertos para prevenir cual-
quier riesgo. Nunca enrolle el cable de alimentacion alre-
dedor de la mano cuando el aparato esté conectado ala red
eléctrica.

En caso de tormenta, desconecte el cable de alimentacion
de [a toma de corriente.

Desenrolle el cable por completo antes de utilizar el apara-
to; no transporte el aparato tirando del cable de alimenta-
cion. No utilice el cable de alimentacion como asa. No tire
del cable de alimentacion alrededor de aristas cortantes ni
lo apoye sobre superficies calientes.

Guarde el presente manual de uso junto con las instruccio-
nes durante toda la vida del aparato para futuras consultas.
En caso de cesion del aparato a terceros, entreque también
toda [a documentacion.

Sial leer este manual de instrucciones algunas partes le re-
sultaran dificiles de entender o le surgieran dudas, pdngase
en contacto con la empresa en a direccion indicada antes
de utilizar el aparato.

iAtencion! Compruebe de forma periddica el correcto ajuste



de los tornillos que pudiera llevar el aparato, su estado de
desqaste y asequrese de que funciona correctamente.

El uso de accesorios no recomendados 0 no suministrados
por el fabricante del aparato puede conllevar riesqos de in-
cendio, choque eléctrico o darios a personas.

Desconecte siempre el aparato silo deja sin vigilancia y an-
tes de montarlo, desmontarlo, limpiarlo o realizar su man-
tenimiento.

No deje el aparato expuesto a los agentes atmosféricos (Ilu-
via, sol, etc.).

No utilice el aparato al aire libre.

No deje el aparato sin vigilancia mientras esté conectado a
la red eléctrica.

Si el cable de alimentacidn o el aparato estuvieran dafiados,
sera necesario hacerlos reparar por el fabricante o por el ser-
vicio técnico autorizado para evitar posibles peligros.

No utilice el aparato con las manos mojadas o los pies moja-
dos o descalzos.

AATENGON!

Peligro de asfixia. Los elementos de embalaje no deben



dejarse al alcance de los nifios, al ser potenciales fuentes de

peligro.

Mantenga la bolsa de plastico fuera del alcance de los nifios.

No es un juguete.

Durante el uso, asequirese de que los nifios no toquen el apa-

rato.

Este aparato puede ser utilizado por nifios mayores de 8

afos y personas con capacidades fisicas, sensoriales o men-

tales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, siem-

pre'y cuando lo hagan hajo una adecuada supervision o tras

recigir instrucciones sobre la utilizacion sequra del aparatoy

entender los peligros que entrafia. Los nifios no deben jugar

con el aparato. Las operaciones de limpieza y mantenimien-

to no deben ser realizadas por nifios, a no ser que tengan

mas de 8 afios y lo hagan bajo supervision.

Mantenga este aparato y su cable fuera del alcance de los

nifios menores de 8 afios y gudrdelo en un lugar seco y se-
uro.

gl aparato no estd disefiado para funcionar con un tempori-

zador externo o un sistema de control separado.

Apague siempre el aparato y desconecte el enchufe de la
toma de corriente después de utilizarlo o de cargarlo.



Utilice, cargue y quarde el aparato a una temperatura entre
100y 35¢,

No lo utilice en animales o pelucas de material sintético.
Carguelo durante 10 horas antes de empezar a utilizarlo por
primera vez.

El aparato tiene una autonomia de aprox. 30 minutos.
Antes de utilizarlo, compruebe que el aparato estd seco.
Inserte el adaptador en una toma de corriente.

Conecte el cable para la carga a la conexion ubicada en la
parte inferior del accesorio para recortar la barba. No deje el
aparato enchufado después de utilizarlo y de cargarlo.

&ATENCI()N!

Nunca utilice el aparato si las cuchillas estan dafiadas o si
el conjunto de cuchillas no funciona correctamente. Nunca
utilice el aparato en pelos mojados

No utilice el aparato conectado al adaptador de tensién 0 a
|a toma de corriente, si no tiene adaptador, cerca de baie-
ras, lavabos u otros recipientes que contengan agua. No
sumergir en agua. Para cargarlo, utilice tomas de corriente
alejadas de recipientes llenos de agua, bafieras y lavabos.
No lo utilice con las manos o los pies mojados o himedos.



iNunca sumerja el
aparato en agual

iATEN(ION! Mo
utilice el aparato
conectado al adaptador de
tension cerca de baferas,
lavabos u otros recipientes
(ue contengan aqual
Atencion: mantenga el apa-
rato seco.
Cuando utilice el aparato
en el cuarto de bafo, de-
senchufe el adaptador de la
toma de corriente después
de usarlo. La proximidad de
agua representa un riesqo,
aunque el aparato esté apa-
gado.
Para asequrar una mejor
proteccion, se recomienda
instalar en el circuito eléc-

trico que alimenta el cuarto
de bafo un dispositivo de
corriente  diferencial, con
una corriente diferencial de
funcionamiento  nominal
que no supere los 30 mA.
Pida consejo a su instalador.
Utilice unicamente los acce-
s0rios originales que encon-
trard en la caja.

No quarde el aparato cerca
de lavabos o baneras.

No lo utilice nunca mientras
se esté duchando o bafan-
do.

Si el aparato se le cae ac-
Cidentalmente  al aqua,
desconecte la clavija de la
toma de corriente antes de
recogerlo.

Nunca lo desenchufe con las
manos mojadas.

Apague siempre el aparato



después de utilizarlo.

INSTRUCCIONES DE USO
COMPONENTES

1.Protector de cuchilla de plastico
2.Cabezal con cuchillas
3.Cuchillas internas

4.Boton liberacabezal

5.Cuerpo

6.Botén ON/OFF

7.Indicador luminoso de carga
8.Cortabarba/patillas

ACCESORIOS SUMINISTRADOS
(able de alimentacién
Peine para la limpieza

CARGA

Asegurese de que el boton de encendido/apagado esté en la posicion «OFF» antes de recargar el aparato.
Conecte el cable a la maquina de afeitar e inserte el enchufe en la toma de corriente. El indicador de
carga se iluminara.

El tiempo de carga es de aprox. 8-10 horas. No supere las 16 horas de carga, con el fin de no dafar la
batera.

Antes de realizar una nueva carga, asegurese de que la hateria esté completamente descargada.

El aparato puede funcionar durante unos 30 minutos después de una carga completa.

Nota: durante toda la carga, el indicador permanece rojo. Ademas, este indicador permanece encendido
mientras la unidad esté conectada a la toma de corriente (incluso cuando la carga se haya completado).

Uso

Para obtener los mejores resultados, utilice la maquina sobre la piel seca.

Retire el protector de cuchilla y pulse el botén «ON».

Proceda al afeitado. Realice tanto movimientos circulares como lineales con los cabezales para un mejor
apurado. .

Esta maquina estd equipada con un cortapelos (8) en la parte posterior. Uselo para recortar la barba o
perfilar las patillas.

Cuando termine, pulse el boton «OFF». Limpie y vuelva a colocar el protector de cuchilla.

LIMPIEZA

Con el fin de garantizar un funcionamiento correcto, limpie la méquina de afeitar cada vez que la utilice
0al menos una vez a la semana.

Antes de proceder a la limpieza, asegurese de que el aparato esté apagado.

Limpie las cuchillas y el cortapelos con el peine de limpieza suministrado.

También las cuchillas internas requieren una limpieza regular. Limpielas al menos una vez al mes de la
siguiente manera:
Retire el cabezal pulsando el botén de liberacién (4). Limpie la parte interna con el peine.



Retire las cuchillas internas y limpielas con el peine una por una.
Vuelva a colocar las cuchillas en su posicion original 1,2y 3. No cambie la posicién de las cuchillas.
Al final, vuelva a colocar el cabezal y el protector de cuchilla de pléstico.

P- MEDIDAS DE SEGURANCA

&ATENCIN\O!

Atencdo! Leia as instrugdes antes da utilizacdo.

Leia todos os avisos de sequranca e todas as instrugdes. Se
N0 sequir os presentes avisos e instrugdes poderao se veri-
ficar choques elétricos, incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténcia! Quando for utilizar aparelhos alimentados
eletricamente, observe sempre as normais precaugdes de
sequranga para reduzir os riscos de incéndio, choques elétri-
(05, lesdes pessoais e danificagbes materiais.

0 aparelho é destinado somente para uso doméstico e para
as funcdes indicadas neste manual. Nao é adapto para uso
profissional.

Ndo utilize o aparelho para usos diferentes daquele pelo
qual ele foi concebido.

Qualquer utilizacdo diferente daquela indicada deve ser
considerada imprdpria e perigosa e expde o utilizador aos
riscos de tipo eltricos e a danificades as pessoas.



Quando decidir eliminar como lixo este aparelho, é acon-
selhdvel tornd-lo inutilizével cortando o cabo de alimen-
tacao.

Antes de conectar o aparelho na rede de alimentacdo, veri-
fique se a tensdo indicada nos dados técnicos corresponde
aquela da rede local e ndo utilize tomadas ou extensdes
elétricas ndo compativeis com quanto indicado nos dados
técnicos.

Ndo utilize o aparelho se 0 cabo, 0 plugue ou qualquer outra
parte estiver danificada. Verifique se o cabo de alimentacao
estd sendo adequadamente mantido longe do aparelho e
que ele ndo entre em contato com as partes quentes do me-
smo ou estiver prensado entre bordas ou cantos cortantes.
Nunca desconecte o aparelho puxando pelo cabo.

Apds ter utilizado o aparelho, desconecte o fio condutor
da fonte elétrica e aquarde até seu esfriamento antes de
quarda-lo e de proceder com a sua limpeza.

Ndo utilize o aparelho em proximidade de outras pessoas
ou de animais.

Todos os consertos, inclusive a (eventual) substituicdo do
cabo de alimentacdo, devem ser realizados somente por
técnicos profissionais autorizados e especializados, para
poder prevenir qualquer tipo risco.



Nunca enrole 0 cabo de alimentacdo envolta da mdo quan-
do 0 aparelho esta conectado a rede elétrica.

Em caso de temporal desconecte o cabo de alimentagdo da
tomada de corrente.

Estique completamente o fio antes da utilizacdo.

Ndo puxe-0 ou transporte-o através do fio de alimentacdo.
Ndo utilize o fio de alimentacao como empunhadura.

Ndo puxe o fio de alimentagao em volta de cantos afiados e
nao apoie-0 sobre superficies quentes.

Guarde o presente livrinho de utilizacdo junto com as in-
strucdes, pela inteira duracdo de vida do aparelho, para
podé-lo consultar quando necessario.

Se for ceder o aparelho para terceiros, entreque também
toda a documentagao.

Se durante a leitura desse livrinho de instrucdes de utili-
7agao algumas partes estiverem dificeis de se compreen-
derem ou se houverem duvidas, antes de utilizar o produto
contacte a empresa no endereco indicado.

Atencao! Verifique periodicamente se os eventuais parafu-
505 presentes estdo atarraxados corretamente, o estado de
desgaste do aparelho e controle também seu correto fun-
cionamento.



A utilizagdo de acessérios néo aconselhados ou que ndo fo-
ram fornecidos pelo construtor do aparelho pode comportar
riscos de incéndio, choque elétrico ou danificacdes as pes-
50as.

Desconecte sempre o aparelho da alimentacdo se deixado
sem alquém vigiando e antes de monta-lo, desmonta-lo ou
limpa-lo.

Ndo deixe o aparelho exposto aos agentes atmosféricos
(chuva, sol, etc.).

Nao utilize 0 aparelho ao ar livre.

Ndo deixe o aparelho sem alguém vigiando enquanto ele
estiver conectado na rede elétrica.

Em caso de danificacdo do fio de alimentacdo ou do aparel-
ho, € necessario que seu conserto seja feito pelo fabrican-
te ou em um centro de assisténcia autorizado para evitar
eventuais perigos.

Ndo utilize o aparelho se estiver com as maos ou 0s pés
molhados ou humidos.

Ndo utilize 0 aparelho com os pés descalcos.

AATENCIT\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos da embalagem néo



devem ser deixados ao alcance das criangas enquanto po-
tenciais fontes de perigo.

Mantenha o saquinho de plastico longe do alcance das
criangas. Nao é um brinquedo.

Durante a utilizacao tome cuidado para que as criangas néo
entrem em contato com o aparelho.

Este aparelho pode ser utilizado por criancas com idade
superior aos 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas, ou sem experiéncia ou sem
0 conhecimento necessario, contanto que seja utilizado sob
0 controle adequado de um adulto ou apds que as mesmas
tenham recebido instrugdes relativas a utilizacdo sequra do
aparelho e tenham compreendido os perigos inerentes. As
Criangas nao devem brincar com o aparelho. As operagoes de
limpeza e de manutencdo ndo deve ser feitas por criangas a
ndo ser se elas tém mais de 8 anos e com a supervisao de
um adulto.

Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance das criangas
com menos de 8 anos e quarde em um lugar seco e sequro.

0 aparelho ndo é destinado para ser utilizado através de um
temporizador externo ou com um sistema de comando se-



parado.

Desligue sempre o aparelho
e desconecte o plugue da
tomada de corrente apds a
utilizacao ou depois da ope-
rado de carregamento.
Utilize, carreque e quarde o
aparelho em uma tempera-
tura compreendida entre o
10ei35°

Ndo utilize para animais ou
para perucas feitas com ma-
teriais sintéticos.

Carreque por 10 horas antes
de comegar sua utilizacdo
pela primeira vez.

0 aparelho tem uma auto-
nomia de aproximadamen-
te 30 minutos.

Antes da utilizacdo, verifi-
que se 0 aparelho estd seco.
Introduza o adaptador em
uma tomada de corrente.

Conecte o cabo para o carre-
gamento na conexao posi-
cionada na parte mais baixa
do requlador de barba.

Ndo deixe o aparelho sem-
pre conectado na tomada
aps a utilizado e depois do
(arregamento.

&ATEN(;I?\O!

Nunca utilize o aparelho se
as laminas estiverem da-
nificadas ou se o conjunto
de laminas ndo funcionar
corretamente. Nunca uti-
lize o aparelho sobre peles
molhadas.

Ndo utilize o aparelho co-
nectado no adaptador de
tensdo ou na tomada de
tensdo se nao houver um



adaptador, em proximidade
de banheiras, pias ou de ou-
tros recipientes com dqua.
Ndo mergulhe nadgua. Para
carregar utilize tomadas de
rede longe de recipientes
de dqua, banheiras e pias.
Nao utilize com méos ou pés
molhados ou htimidos.

Nunca merqulhe o
aparelho na dqual

ATEN(;AO! Ndo util-

ze 0 aparelho co-
nectado no adapta-
dor de tensao em
proximidade de banheiras,
pias ou outros recipientes
contendo dqual
Atencdo: mantenha o apa-
relho seco.
Quando se utiliza o aparelho

na casa de banho, desco-
necte o plugue do adapta-
dor da tomada apds a utili-
zacdo. A proximidade com
a dqua € perigosa inclusive
quando o aparelho estiver
desligado.

Para garantir uma maior
protecao, € aconselhdvel
Instalar no circuito elétri-
(0 que alimenta a casa de
banho um dispositivo de
corrente  diferencial, cuja
corrente diferencial de fun-
cionamento nominal ndo
seja superior aos 30mA. E
oportuno pedir conselhos
a0 seu instalador. Utilize
somente 05 acessorios ori-
ginais que se encontram em
dotacdo na embalagem.
Ndo quarde o aparelho em
proximidade de pias ou



banheiras,

Nunca utilize durante a ducha ou durante o banho.

Antes de recuperar o aparelho caido acidentalmente na
dqua, desconecte o plugue da tomada.

Nunca desconecte o plugue com as maos molhadas.
Desligue sempre o aparelho apds a utilizacdo.

COMPONENTES
1.Cobre-laminas de plastico
2.Cabega com ldmina
3.Ldminas internas
4.Interruptor solta cabeca
5.Corpo

6.Interruptor ON/OFF

7.Luz indicadora de recarga
8.Cortabarba/costeletas

ACESSORIOS EM DOTAGAO
(abo de alimentacao
Pente para a limpeza

CARREGAMENTO

Verifique se o interruptor de acionamento/desligamento estd na posicdo “OFF", antes de recarregar a
unidade.

Conecte 0 cabo na maquina de barbear e introduza o plugue na tomada de corrente. A luz indicadora de
carregamento de acionara.

0 tempo de carregamento € de aproximadamente 8-10 horas. Nao ultrapasse 16 horas de carregamento
para ndo danificar a bateria.

Antes de realizar um novo carregamento, verifique se a bateria estd completamente descarregada.

A unidade pode trabalhar por aproximadamente 30 minutos com uma recarga completa.

Nota: durante todo o carregamento, o indicador permanece vermelho. Além disso, este indicador per-
manece aceso enquanto a unidade estiver conectada a tomada de corrente (mesmo quando a carga
estiver completa).

UTILIZACAO

Para obter um resultado melhor, utilize sobre a pele seca.

Remova o cobre-laminas e aperte o interruptor “ON".

Proceda com a barbeacdo. Mexa as cabegas seja com movimentos circulares, seja lineares para obter um
resultado melhor.

Esta mdquina de barbear possui um cortador de cabelo (8) que se encontra na parte posterior. Utilize-o



para encurtar a barba ou redefinir as costeletas.

Apos a utilizacdo, aperte o interruptor OFF. Limpe e reposicione o cobre-laminas de protecdo.

LIMPEZA

Para garantir um funcionamento correto, limpe a maquina de barbear todas as vezes que ele for utilizado
ou pelo menos uma vez por semana.

Antes de proceder com a limpeza, verifique se o aparelho esté desligado.

Limpe as laminas e o cortador de pelos com o pente de limpeza em dotagao.

As laminas internas também precisam de uma limpeza regular. Limpe-as pelo menos uma vez por més,
procedendo da sequinte forma:

Remova a cabeca apertando o interruptor de soltura (4). Limpe a parte interna com o pente.

Remova as laminas internas e limpe-as com o pente, uma de cada vez.

Reposicione as [dminas em sua posi¢do original 1, 2 e 3. Nao troque a posicdo das laminas.

No final, reposicione a cabeca e o cobre-laminas de plastico.

GR- METPA AZOAAEIAY

&npozoxm

lpoooyn! AwaBdote Tic odnyiec mpv amé ™ yprion.
Miadote ONe¢ Tic mpoeibomonfoei¢ aopakeiag kar OAeg Tic
odnyiec.

H un mpnon twv mapoviwv mpogtdomoioewy Kat Twv
odnylwv Ba pmopovaav va odnyroouv oe nhektpomnéia,
mupkayld i / kat coBapouc tpavpamiapiolg. pogidoroinan!
Otav ypnowiomotelte nAekTpokivTeg ouoKevé, Trpete
ndvra Ti¢ Baotkés mpoguhdéel aggakeiag yia val pelwoete
Tov Kivduvo mupkaytde, nhektpomhngiac, Tpaupatiopo Kal
i K@V (npiev. H ouokeur éyer oxediaotei yia oikiaxi
XpAon yla T Aermoupyie¢ mou mepiypdpovtal o€ auto



T0 €yyelpidlo. Aev eivar kataMndo yia emayyehparikn
Xprion. Mnv ypnotomotéite T ouokev yia okomoug
aMoug amo qutol¢ yia Toug omojoug éxel OyediaoTei
Omowadrmote ypAon aMn amd ekeivy mou kaBopiletal
Bewpeitar akatdMnAn kai emkiviuvn kat ekbétel 1o
XpAoTN 0¢ NAEKTPIKOUC KIvdOvoug Kal owpatikéC BAABe.
Av amogaoioete va amoppipete tov ecomhiopd auto, Ba
npémel va Tov kataotAoete adpavr}, kBovtag 10 Kahwdlo
Tpogodoaiac. Mpwv cuvdéoete ™ ouakevr e TV mapoyy
NAEKTPIKOU pevpiatog EAEyETe ot 1) Tdor) mou avaypdgeral
O)ETIKA e Ta TexViKd dedopéva mou QvTLaToly0DV 0T TOTTIKO
ikTuo Kat pnv Xprowomolefte un oupBaréc umahavteCe
piCeC OUNQVA e 00a avagepovral oTig podlaypagec.
Mnv xpnotporoteite T ouokeuq v o kahwdto, N
mpiCa N kdmola amd Ta THAHATA TG EXOLY KATAOTAQE.
BeBawwbeire 0Tt 1o kahwdio Tpogodosiac efvau Hakpid and
TN GUOKeUN Kat Oev épyetat o emagr pie Ta (eotd pépn e
(61a¢ 1y méetan ota dkpa 1 amd atyunpd avrikeipieva. Mnv
amoouvOéete moté Tn) ouokeur Tpapwvrag To kahwdio. Metd
TN Xp1on TG 0UOKEURC, amoouvdETETe Tov aywyd amd Ty
Ty PEVHOTOC KAl aQroTe TO VA KpUwaeL v To Pakete
ot Béon Tou kat Tov KaBapiopd. Mnv ypnatomoteite
™ ovokevn kovtd o€ dMoug avBpwmoug 1) (wa. Ohe¢ ot



EmoKeveq,  oupmepthapBavopievne ¢ avTkatdotaon
T0u kahwdiou tpogodooiac (av umdpyer), Ba mpémet va
EKTENODVTL JIOVO MO EYKEKPIUEVOUC ELEIPOYVIOVEC,
mpokelévou va eaheipBei kaBe kivuvog. Mote pnv
TUkiyeTe 10 kahdio yipw amo o xépL ag, OTav N GUOKEVN
eivat ouvdedepevn pe to nhektpikd diktuo. Kard m didpkela
katawyida, amoouvoéote 10 Kakwdio Ttpogodosiac amd
v mpida. lowote 1o Kahwdio eviehwg mpwv T yprion.
Mnv tpaBdre i petagépete To unydvnpa and to kahwdio
Tpogodooiac. Mnv xpnatpomoteite 0 Kakwdio wg Aap.
Mnv tpaBdre o kahwdio yupw amd aigunpés yuvieg kat
unv To TomoBeteite o¢ (eorec emoavelec. Quhdére auto To
QuMddio o€ aopaéc épog adl e Tic odnyiec, yia oA T
élapKaa (WA T UUOKEUnc, ()OTE V QVATPEYETE 0€ AUTH
dtav umdpyel avaykn. e mepimTwon MwAnong e GUOKEIg
0¢ TpiTouc, mapadwote Kat oAa Ta éyypaga. Av dafalovrac
auto To QuAAdIo odnylwv Kamota pépn ivar Ghokoo
va katavonBolv 1 av umdpyouv apgiBohiec, mpv amd
XPron T0U POIOVTOC, EMKOVWVIOTE (i TNV ETQIPEia TN
OtelBuvon mou avagépera.

lpoooyi! ENéycte meplodikd T owotd agicipo Bidwy,
T gBopd T ouokeunc kai BeBaiweite ot Meroupyel
0wotd. H ypAon efaptnudrwy mou dev ouviotavtar 1



TApEKOVTAL MO TOV KATAOKEVAOT TG GUOKEURG LMopel
va mipokahéael mupkayid, nhektpomhnia 1} TpaupaTiopiols.
ldvta va amoouvdéete T OLOKEUR amd TV TPOYOO0GHa
av a@edei xwpic emmpnon kat mpwv v ouvappoAdynan,
amoouvappoloyfote  kaBapiopd kau ouvtipnon. Mnv
AQfjveTe T OuoKev ekteBelpévn o aTHOOQAIPIKOUC
mapayovreg (Bpoxn, Hhio, KAT ...). M ypnatponoteite T
OUOKEI 0€ ECWTEPIKOUC Xwpoug. Mnv agrvete T ouoKkev!|
Ywpic emiPheyn eva) eivat oty mpida. e mepimwon PGB
T0U kahwdiov Tpogodosia mpémel va EmaKevaoTel amo
TV KTAOKEVAoT 1) amo éva e€ouaiodoTniiévo Kévipo
EMmoKeVwV Yia v amogevyBel- omotoadijmote  kivduvo.
Amogeuyete TV enagn e T ouokeu Tav Ta yépia  Ta
modia oa eival Ppeypéva r uypd

&npozoxm

Kivouvoc aoguéiac. Ta vhikd ouokevaoiag dev mpémel va
Bpiokovrar kovtd o€ moudid yiari eivar duvnTikd emkivouva.
Kpatiote Ty mhaotikr} oakoUAa pakpid amd maidid. Aev
elvat évamauyviol.



Kad  ypAon PePaiwbeite ot Ta mudid dev Epyovtal o¢
ENAPN) (1€ TN OUOKEVN).

0 eComhiopoc autc pmopet vat pnotomotnBel amo matdid
NAkiag 8 €twv Kar dv kau ano Gopa e petwpéves
owpatikée, aoBnmptakéc 1 dlavonTikég kavomTe 1
ENen epmetpiac kat yvwong, av vpiotatar katdMnAn
emtipnon i av £xouv At 0dnyieg oxeTikd pe T yprion o
0UOKEUI| dogaNelag kat Exouy KaTavoroel Toug Kivduvoug
mov oyetiCovrat je aur. Ta maidid dev mpémet va maiCouv
e T ovokeun. KaBapopoc kau uvtipnon Gev mpénel
va mpayparonotodviar amd maidid, ektog av o nhikia
ueyahiepn amd 8 povav Kau emomeia eviAikov.

Kpatiote T ovokeun kat 10 kahwdio ¢ pakpid ané Ta
naidid katw Ty 8 etov Kau QuAdSTe TV o€ oTEYVR Kal
ao@aln TomoBeaia.

H auakevr dev mpoopiletatva Aeroupyei pe T BorBeta evog
eCwtepikol xpovodiakdmm i pe éva Eexwpiotd obotnya
eAéyyou.

lldvra va amevepyomole(e T GUOKELN KaL AQIPEDTE T0 GIg
4o T mpiCa perd m yprion A petd and T popian.
Xpnotononote, @optiote kat dioprote o€ pia



Beppiokpaciamou kupaivetal
uetay 10 kat 35°,

Na pnv  ypnowomoteitar
¢ (wa 1 o€ ouvBetiké
TIEPOUKEC,

Oopriote  yia  10/wpeg
mpw - apyioete va TV
XPnOlpomoLeiTe yia mpwn
oopd.

H ovokev éyel  ua
autovopia amé mepimov 30
\emd.

low amo T  ypron,
BeBawwbeire oti n ouokeur
elvan evrehwg oTeyvi.
2uv0¢0Te TV Tposappioyéa
0¢ i mpica pebparog,
2uvdéote 10 Kahwdlo Tou
(QOpTIOT 0TN) 00VOEON ToU
Bpioketar ot0 yapnAotepo
HépocTepnyae.
Mnv kpatdte ™ ouoKeuN
ndvta oty mpiCa petd T

XpAon Kat yetd m eoption.

&npozoxm

lloté pun  ypnowonoteite
TN OUOKEUR €Qv 01 Nemieg
Kataotpageif edvoppayéag
Nemidwv 0ev  hermoupyed
owotd. Mn xpnotuomoteire
T OUOKEUR O Bpeypeves
Tpixec 20pBoho vroug: Mny
XPNOILOMOLEITE T UOKEV
mov evar  ouvdedepévn
e v aon 1 mv mpica
taone v dev umdpye
TPOOAPHOYEQC KOvTd oty
umaviépa, - vepoyUtec 1
dMa 0oeia vepou. Mnv To
Bubilete oto vepd. Na Ty
(QOPTION  XPOILOMOL|0ETE
mpia diktbou pakpid amo
doyeia vepol, pmaviépec
kat  vepoyite.  Mnv



Xpnotgoroleire e Bpeypeva
Xeptar modia.

Moté pn PubiCete
@(wm(wn o€ vepo!

MPOXOXH!  Mnv
xpnmuononahe ]

OUOKeu Tou €lval
ouvdedepévn pe v tdon 1
v pila tdong av dev
Undggel  mpooappoyeas
kovid - omv  pmaviepd,

vapoxurec | dMa doyeia
vepou!

lpoooyr): ~ kparroel  Tov
e¢omiopd oTeyvo.

Otav  ypnowomoteite T
OUoKev  0T0  pmavio,
amoouvoEoTe 10
HETaoynuatioT) amd v
mpiCa petd T yphon.
H eyomra oto vepo

evar  emkivbuvn - akopa
kat av N povada eival
(MEVEPYOMOUIEV.

la va efaopahotei 1
kahoTepn npooTaoia,
MPOTEIVETaL N EyKatdoTaon
070 NAEKTPIKO  KUKAwpa
mou TPo@odoTel 10 XWpo
Umaviou e éva oboTnpa
0l0QOpIKOD  pEDpaTOC,
TV omoiov T0 dlagopiko
pelya OVOJOOTIKI
\eroupyiac dev umeppaivel
1a 30mA. poteivetar va
(nmioete  aupfouléc amd
OV  EyKaTaoTdT)  0ag.
Xpnotponotrote LI0vO
Ta yAola aéeoovdp Tov
amooTéNhovTal 0To KouTi.
Mqv  ypnotoroteite
OUOKEUN KOVTd o€ AouTrpeg
1| Aekdvec.

[loté pnv Ty Xpnatpomoteite



070 VT0UG 1y T0 mavio.
Mpw amd v avdktnan T ouokeu¢ mov katd AdBog éneoe
0T0 VEPO, dQaIpéaTe 10 gic amo Ty mpia.

Mnv BydCete moté To @i e Bpeypéva xépta.
Anevepyomotote To 60oTNa HeTd amd kaBe ypron.

OAHTIEX XPHIHE

ESAPTHMATA

1.MaoTikd mpootatevTik kaAvppa Aemidag
2.Kepahn pe Aemideg

3.Eowtepikéc Nemideg

4.NM\KTpo ameheuBépwong kepahig
5.Xopa

6. I'I)\r]KTpo ON/OFF

7.Avyvia gopriong
8.Zakpiopatoc/@apopiteg

MAPEAKOMENA AZEZ0YAP
Kahadto tpogodoaiag
Xtéva yla tov kaBaplopo

OOPTIZH

BquguSshe 011 1o Koupni évavanc/amevepyomoinang €ivar atn Béon “OFF", mpwv TV emavagéption g
povddac.

Yuvdéote To kahwdlo oty {uploTik pnxaviy kat ouvdéete To @I oty mpila. H gutewn évdeln
ettoupyiag Ba avayer.

0 xpovog poptiong €ivar mepimov 8-10 wpeg. Mnv umepPaivete Ti¢ 16 GPEC POPTIONG, TPOKEIEVOU Va
unv BAdyete Ty pmatapia.

Mpw amd v mpaypatomoinon piag véag @optiong, Pefawbeite oti n pmatapia éxel amogoptiotei
TARpWC.

H povdda pmopei va Aettoupyroet yia mepimou 30 Aemtd petd v mhrpn @option.

Inpeiwon: katd T Sidpkeia oMokANpNC TC @OpTIONG, N EvBeIEn mapapéver kokkwn. Emmhéov, aut n
EVOEIS TApApEVEL avappév 600 1) povdda eivar ouvdedepévn oty mpiCar (akGpn Kau otav n Goprion
éxel ohokAnpwOei).

XPHIH

T kahiTepa amoteNéopata, XpNOIUOTOIROTE TV O 0TEYVO O€ppa.

Agaipéote To MPoaTaTELTIK Aemidag kat matAoTe To koupni ot Béon “ON”.

Yuveyiote e Tov KaBaptopo AQaipéoTe TiC KEQANEC T000 e KUKAIKEC KIVIGELS, 600 Kal 1€ YPAHUIKES yia
Ja kahvtepn amodoon.

Auti n §uptaTikn pnxavn eivat e§omhiopévn pe e§aptnpa yia kovpepa ato mow pépog (8) . Xpnatpomotiote
T0 yla va KOYETe Ta yévia 1) Ti¢ papopitec.



Méeta m yprion, amoguvdéate o miiktpo OFF. KaBapiote kal avTikataoTiote To mpooTaTeuTiko Aemidag.
KAGAPIZMOX

Mpoketpévou va dlaopahiotei n owoth Aetrovpyia, kaBapiote T §uptoTiki pnyavr kaBe popd mou T
Xpnotpomoteite, Touhdytotov pia gopd T eBdopada.

[pwv mpoxwproeTe jie Tov kabaplopo, BePaiwbeite 0Ti To MPOIOV ival amevepyomonpévo.

KaBapiote Ti¢ Aemideg kat To Eupdgt pe T ytéva kabapiopol mov mapéxetat.

Akopn Kat ol e0wtepikég Aemidec amartolv TakTikd kabapiopd. KaBapiote TouhdyioTov pia gopd To piiva,
Kavovtag ta e§i¢:

Agaipéote v kegali méQovtag To koupmi amehevBépwong (4). KaBapiote o e0wTePIKO THARA PE T
XTéva Tou apéxeTat

Agaipéote TI¢ eowTepikéC Aemideq kat kabapioTe e T yTéva, pia mpog pia.

EnavatomoBetrote Ti¢ Aemideg oty apyiki Toug Béon 1,2 kat 3. Mnv aladete ) Béon Twv Aemidwv.

210 Téhog, emavatomofeTroTe TNV KEGANI Kal TO MPOOTATEVTIKO MAAGTIKO Kauppa

HR- MJERE OPREZA

AOPREZ!

Oprez! Prije koriStenja procitati pazljivo uputstva.

ProCitati sve sigurnosne napomene i uputstva.
Nepostivanje postojecih sigurosnih napomenai uputstava
bi moglo prouzrokovati strujni udar, pozar i/ili teske ozlije-
de. Oprez! Kada se koriste elektricni uredaji, treba uvijek
obratiti paznju na normalne sigurnosne mjere opreza kako
bi se izbjeqao rizik od nastajanja pozara, strujnih udara,
osobnih ozlijedai ostecenjamaterijala. Uredaj je namijenjen
iskljucivo za kucnu uporabu za funkcije koje su naznacene u
prirucniku. Nije prikladan za profesionalno koristenje. Ne



koristiti uredaj u neprimjerene svrhe. Bilo koje neprimje-
reno Koristenje je opasno i izlaze korisnika opasnostima
elektricne naravii ozljedama osoba. Kada se odluci baciti u
otpad ovaj uredaj, preporucijivo je prerezati zicu. Prije spa-

janja uredaja u struju prekontrolirati da li naznaceni napon
u tehnickim podacima odgovara naponu lokalne mreze te
se ne preporucuje koristenje uticnica i produznih kablova
koje ne odgovaraju kao Sto je naznaceno u tehnickim poda-
cima. Ne koristiti uredaj ukoliko su Zica, utikac ili neki dije-
lovi uredaja osteceni. Osiqurajte da je kabel za napajanje
strujom na idealnoj udaljenosti od uredaja te da ne dode
U izravan dodir sa zagrijanim dijelovima uredaja li pritsnut
na rubovima ili ostrim kutevima, Ne iskljucivati uredaj
vukudi Zicu. Nakon koristenja uredaja, iskijuciti iz struje i
pricekati da se ohladi prije pospremanja i ciscenja. Ne ko-
ristiti uredaj u blizini osoba ili Zivotinja. Svi popravd, kao i
zamjena Zice (eventualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo od
strane iskusnog tehnickog osoblja, kako bi se izbjegle opa-
snosti. Ne omatati Zicu oko ruke kada je uredaj ukljucen u
struju. U slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz struje. Prije
koriStenja uredaja izravnati Zicu. Ne premijestati uredaj pu-
tem elektricne Zice. Ne koristiti Zice za napajanje strujom
kao drske. Ne vudi Zicu za napajanje strujom oko ostrih



kuteva te ne naslanjati na zagrijane povrSine. Sacuvati
prirucnik s uputama na siqurnom mjestu zajedno sa siqur-
nosnim napomenama, tijekom koristenja uredaja, u svrhu
konzultiranja. U slucaju darivanja proizvoda drugim oso-
bama treba predati i cjelokupnu dokumentaciju. U slucaju
da se odlucite darovati uredaj nekoj drugoj osobi svakako
izrucite cjelokupnu dokumentaciju. Ako u sigurnosnim na-
pomenama ili uputama naidete na tesko shvatljive dijelove
Ili se nadete u nedoumici, prije samog koristenja uredaja
kontaktirajte proizvodaca na naznacenu adresu.

Oprez! Povremeno prekontrolirati ispravan polozaj vijaka,
stanje trosnosti- uredaja te provjerite ispravno funkio-
niranje. Koristenje pribora koji nije prilozen od strane
proizvodaca ili neprimjereni pribor moze uzrokovati na-
stajanje pozara, strujnog udara ili ozlijeda. Uvijek iskljuciti
uredaj iz struje ukoliko je bez nadzora i prije montiranja,
odmontirati ga i odistiti. Ne ostavljati uredaj izlozen atmo-
sferskim utjecajima (sunce, kisa, itd.) Ne koristiti uredaj na
otvorenom prostoru. Kada je uredaj ukljucen u struju ne
ostavljati bez nadzora. U slucaju otecenja elektricne Zice
istu treba popraviti od strane strucnog tehnickog osoblja ili
u ovlastenom centru za popravke kako bi se izbjegle even-
tualne opasnosti. Ne koristiti uredaj mokrim ili vlaznim



rukama i nogama.

&OPREZ!

Opasnost od gusenja. Dije-
love ambalaze treba drzati
izvan dohvata djece, jer
predstavljaju  potendijalnu
opasnost.

Plasticnu  vrecicu ~ drzati
izvan dohvata djece. Nije
igracka.

Osiqurati  da tijekom
koristenja uredaja djeca na
stupe uizravan dodir sistim.

Ovaj uredaj mogu Koristiti
djeca u dobi iznad 8 qodi-
na i osobe sa smanjenim
fizickim, Culnim ili mental-
nm sposobnostima ili 0so-
be bez iskustva ili znanja
ukoliko su pod nadzorom

ili ukoliko su primile upu-
te za koristenje uredaja te
ukoliko su shvatile opa-
snosti do kojih moze dodi
tijekom  koristenja. Djedi
nije  dopusteno igranje
uredajem.  (iSCenje |
odrZavanje ne smije biti
izvrseno od strane djece ako
su u dobi ispod 8 godina i
bez nadzora.

Uredaj i Zicu za napajanje
strujom drzati izvan dohva-
Ea djece u dobi ispod 8 go-
ina.

Uredaj nije  namijenjen
za funkcioniranje putem
vanjskog timera li sistema s
odvojenim naredbama.
Nakon koriStenja i nakon
punjenja  uvijek iskljuciti
uredaj i iskopcati iz struje.



Koristiti, puniti i Cuvati
uredaj na temperatur
izmedu 10 35°.

Ne koristiti za Zivotinje ili za
sinteticke perike.

Puniti 10 sati prije prvog
koriStenja.

Uredaj moZe funkcionirati
otprilike 30 minuta.

Prije koriStenja, osiqurati da
je uredaj suh.

Adapter ukopcati u struju.
Licu za napajnaje spojiti u
konektor na donjem dijelu
requlatora brade.

Ne driati uredaj uvijek
ukljucen u struju nakon
koriStenja i punjenja.

&OPREZ!

Nikada ne koristiti uredaj

ukoliko su ostrice ostecene
ili ukoliko blokada ostrica
ne funkcionira pravilno. Ne
koristiti uredaj na mokrim
dlakama.

Ne koristiti uredaj spojen na
adapter pod naponom ili u
uticnicu ukoliko nema adap-
tera, u blizini kadi, umiva-
onika ili drugih spremnika
s vodom. Ne umakati u
vodu. Za punjenje koristiti
uticnice smjstene daleko od
kadi i umivaonika te sprem-
nika s vodom. Ne koristiti §
mokrim rukama i nogama.

Nikada na umakati
uredaj u vodu!

OPREZ! Ne koristiti
uredaj spojen na

adapter pod napo-



gom u blizini kadi, umivaonika ili drugih spremnika s vo-
om!

Oprez: Drzati uredaj suhim,

Kada se uredaj koristi u kupaoni, nakon koristenja iskopcati
iz struje adapter. Blizina vode predstavlja opasnost cak i
kada je uredaj iskljucen.

Kako bi se osiqurala Sto bolja zastita, preporucuje se insta-
lirati u elektricni krug koji napaja kupaonlcu na uredaj za
diferencijalnu struju, gdje diferencijalna struja nominal-
nog funkcioniranja nije visa od 30mA. Potrazite savjet od
instalatera. Koristiti samo izvorni pribor koji je priloZen u
ambalazi.

Ne stavljajte uredaj u blizini umivaonika ili kadi.

Nikada ne koristiti tjiekom tusiranja ili kupanja.

Prije vadenja uredaja koji je nehotice pao u vodu, iskljuciti
iz struje.

Ne iskapcati iz struje mokrim rukama.

Nakon koriStenja iskljuciti uredaj.

UPUTE ZA UPORABU
SASTAVNI DUJELOVI
1.Plasti¢ni poklopac ostrica
2.Glavica s ostricama
3.Unutarnje ostrice

4.Gumb za ispustanje glavice
5.Tijelo

6.Prekidac ON/OFF
7.Lampica za punjenje
8.Rezac brade/zaliska



PRILOZENI PRIBOR
Kabel za napajanje strujom
(esljc¢ za Ciscenje

PUNJENJE

Osigurati da je gumb za ukljucenje/iskljucenje u
polozaju “OFF", prije punjenja jedinice.

Spojiti Zicu na aparat za brijanje te ukljuciti u stru-
ju. Lampica za napajanje ce se upaliti.

Punjenje traje otprilike 8-10 sati. Ne premasiti 16
sati punjenja, jer bi se mogla ostetiti baterija.
Prije novog punjenja, osigurati da je baterija sa-
svim prazna.

Jedinica se moze koristiti od otprilike 30 minuta
nakon $to to se napunila baterija.

Napomena: tijekom cijelog punjenja, svjetlo osta-
je crveno. Takoder, to svjetlo ostaje upaljeno dok
je jedinica prikljucena na struju (¢ak i nakon 3to je
punjenje zavrieno).

KORISTENJE

Za sto bolji rezultat koristiti na suhoj kozi.
Ukloniti poklopac za ostrice te pritisnuti gumb
"N

Nastaviti s brijanjem. Pomicati glavice kruznim
pokretima, te linearnim pokretima za $to bolji
rezultat.

Ovaj aparat za brijanje sadrzi rezac dlaka (8) na
straznjem dijelu. Koristiti za brijanje ili za rezanje
zaliska.

Nakon koriStenja, pritisnuti gumb OFF. Ocistiti te
staviti zastitni poklopac ostrica.

CISCENJE

Kako bi se zajamcilo pravilno funkcioniranje,
odistiti aparat za brijanje nakon svakog koristenja
ili barem jednom tjedno.

Prije nastavljanja s CiScenjem, osigurati da je
proizvod iskljucen.

Ocistiti ostrice i rezac dlaka prilozenim cesljicem
za (iscenje.

Unutarnje ostrice takoder trebaju biti redovito
podvrgnute ¢iSenju. Treba ih oistiti barem
jednom tjedno, slijedeci navedene upute:
Ukloniti glavicu pritiskom otpusnog gumba (4).
Odistiti unutarnji dio Cesljicem.

Ukloniti unutarnje ostrice i oistiti ih cesljicem,
jednu po jednu.

Ponovno postaviti ostrice u njihov pocetni polozaj
1,2i 3. Ne mijenjati poloZaj ostrica.

Na kraju, postaviti glavicu i plasti¢ni poklopac za
ostrice.
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Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue
caratteristiche tecniche il prodotto, se smaltito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per
I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti solido urbani. L'utente
dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata
dei rifiuti elettronici ed elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di
una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad uno o conferirla gratuitamente, in
caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata
raccolta differenziata per I'awvio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e
allo smaltimento ambientalmente compatibile contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute
e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'apparecchiatura. Lo
smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida
selectiva. Debido a sus caracteristicas técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar
perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razon, el producto no debe eliminarse junto con los
residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, deberd depositar el aparato, cuando este llegue al final
de su vida dtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos cor-
respondientes, o bien entregarlo al distribuidor cuando compre un nuevo aparato similar, a razén de uno
por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que proporcionen
este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento
y eliminacion de forma compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos
sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacién y/o reciclaje de los materiales de los que esta
compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - 0 simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto € sujeito a recolha diferenciada. Devido
as caracteristicas técnicas, o produto se eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e
meio ambiente. Por esta razdo o produto nao deve ser eliminado junto com o lixo sélido urbano. O usudrio
devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizagdo nos centros de recolha especificos para lixo
eletronico e eletrotécnico, ou entdo entregd-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equi-
pamento de tipo equivalente, na proporgdo de um a um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos
de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada adequada para
a entrega em seguida do equipamento inutilizével a reciclagem, ao tratamento e a eliminagéo ambiental
compativel contribui a evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece
a reutilizagdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais € composto o equipamento. A eliminacao
abusiva do produto comporta a aplicado das sangdes previstas pela normativa vigente.



GR -To atkupwpévo GOPBONO KABOL ATTOPPLUMATLOV UTIODELKVUEL OTLTO TIPOTOV UTIOKELTAL OFE VAKOKAWGT.
TL0t TO TEXVIKG XAPAKTNPLOTIKG TOU, TO TIPOLOV, EGV Sev aTroppLBel owaTd, UTTopel var elvat emikivduvo
VL& TNV LYELOr PG Kot TO TieptBAMOV. Tt To AGyo &uTO, TO TIPOIOV dev TTpETEL Vot amoppimTeTat poll
WE T OTEPEN AOTIKG ATOBANTA. KOTG& GUVETTEL, 1) XPNOTNG B TIPETIEL VOX PETAQPEPEL TNV TUTKELR OTO
TENOC TG AetToupytkAC TWAC TNC 0 KATAAANAG SLXQOPOTIOLUEV KEVTPX GUMOYAC VLo NAEKTPOVIKEC
OUOKEVEG KL NAEKTPO-TEXVIKG GTTOBANTA, 1} V& TV €MOTPEWEL GTOV MOVOTIWANTA KaTd TV atyopd
LOG VEXC GUOKEVAC LTOBUVaOU TOTIOU, N Ve TNV GTIOdWOEL dwpedv, o TIEP(TITLOT TIOND HLpKWY
BLOOTAOEWY O KATROTAUGTK TIOU TIPEXOLV GUTA TV LTINPETTR. H KATGMNAN EexwplaTh auloyn
VL0 TNV PETETELTA TTPOWBNOM 0TV OVXKOKAWGN, ETTEEepyaaior kot TepBOXMOVTIKG aupBaTh dLébean
GUUBGANEL OTNV BTTOQUYR KPVNTIKLOV ETILTTTUOEWV YLk TO TIEPBAMOY KaiL THV LYl ket TipowBel Ty
ETTOVOXPNOOTIONMON A / Kol avakOKAWOT Twv DALY Tou amtaipT(Couv Tov eEomAtapd. Mapévopn
GTOPPLYN TOU TIPOLOVTOG &TTO TOV LOLOKTATN GUVETIAYETAL THY EQAPHOYA TWV BLOLKNTIKWV KUPWEIEWY
TI0U TIPOBAETIOVTAL AT TO VOO.

HR -0znaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpa-
da. Zbog svojih tehnickih karakteristika, ako proivod nije pravilno odlozen, moze biti opasan za zdravlje i
okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odlozen zajedno s gradskim otpadom. Korisnik treba odloZiti ne-
funkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili
predati prodavacu u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova,
u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje
otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem doprinosi
izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okolis te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje
materijala od kojeg se sastoji uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije
predvidene vazecim odredbama.

Art. 871401
220-240 V~ 50/60 Hz - P=3 W
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MATERIALL:
Corpo: ABS+ Acciaio Inox « Coprilama: AS

Q Importato e fabbricato da:
GENERAL TRADE SPA
Via G. Cassano - Km 2,2
74015 Martina Franca (TA) ITALY
= customer@generaltrade.it Letichetta fa parte integrante del prodotto,
www.generaltrade.it leggere e conservare per futuri riferimenti.

. . Graphic design is exclusive property of General Trade spa
Prodotto di provenienza Extra-UE Forma e colore possono variare rispetto all'illustrazione.



